



是你吗?阿里巴巴联合本报再招“正能量合伙人” 一起为善发声 传播正能量

3月28日,由阿里巴巴天天正能量主办的2021年度媒体公益与社会责任研讨会在杭州召开。会上阿里巴巴天天正能量宣布联合齐鲁晚报·齐鲁壹点,即日起正式面向全社会招募2021届正能量合伙人,以进一步完善天天正能量的公益生态体系,共同为善发声,传播和弘扬社会正能量。

▶2021届正能量合伙人开始招募。

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 邱明 许建立

**首届正能量合伙人
将230多人送上领奖台**

让好事行达千里,让好人更有力量。2019年9月,阿里巴巴天天正能量联合全国近百家合作媒体,面向全社会发出了首届“正能量合伙人”招募令。

在刻骨铭心的2020年里,这200多位“0薪酬”的正能量合伙人,以极大的热忱和不求回报的志愿精神,积极投入到了正能量的挖掘、评选、奖励与传播过程中来。

据天天正能量粗略统计,首届正能量合伙人在2020年总计投出近万张评委票,将230多位平凡好人送上了正能量的领奖台,并代表天天正能量为其中近百位获奖者颁发了荣誉证书,让他们的平凡善举被更多人看见。

此外,在天天正能量发起的“共圆英雄梦”“你戴口罩的样子

为进一步完善天天正能量的



真美”“益起过中秋”“针心针意”“乐山乐水”“我给妈妈化个妆”“2021,让幸福来敲门”等一系列公益活动中,各地正能量合伙人深度参与其中,和天天正能量及其合作媒体一起,助力近百位“战疫英雄”达成心愿,向近万名抗疫一线的先进个人表达了敬意,同时也为全国近万名留守儿童送上了温暖和关爱……

“天天正能量成立8年来,最让我们自豪的不是阿里巴巴投入了多少资金,奖励了多少人,而是我们会集了越来越多的同道者和同路人,在社会上凝聚起了一种向善的力量!”阿里巴巴天天正能量负责人表示,正能量合伙人的公益实践经验,不仅为天天正能量带来了新的视野,他们的个人影响力和行动力,也让正能量的公益理念在各地更加深入人心。

**迎来换届升级
合伙人将解锁新权益**

公益生态体系,挖掘中国公益创新的民间力量,3月28日的会上,阿里巴巴天天正能量宣布正能量合伙人计划换届升级,并正式启动2021届正能量合伙人的招募。

新一届正能量合伙人的选拔标准和首届基本一致:首先要热心公益、认同天天正能量所倡导的公益理念和愿景;其次,要愿意付出时间和精力参与“正能量合伙人”线上线下活动;最后,具有一定的社会影响力和号召力,能够得到当地网友的支持和认可。同时,为了鼓励更多青年人参与公益,在青年群体中有突出影响力的报名者可获得优先选拔。而对于2020年表现突出的正能量合伙人,如有意愿,可继续担任2021届正能量合伙人。

最终入围的2021届正能量合伙人,将继续享有首届正能量合伙人所拥有的各项权益,如担任评委参与正能量奖的评选,代表天天正能量发声、为本地正能量获奖者颁奖、参与天天正能量活

动在本地的执行落地等。除此以外,天天正能量还将为新一届正能量合伙人解锁两项新权益:一是通过天天正能量平台得到展示、交流、学习、提升的机会;二是可推荐本地凡人善举线索,获得天天正能量“追光计划”公益金支持的机会。

“追光计划”是阿里巴巴天天正能量投入百万公益金启动的一个新的正能量传播计划,旨在携手社会各界为凡人善举的传播助力,让每一份善良都散发光芒。

如果您符合条件,认可天天正能量公益理念,欢迎通过以下方式推荐或自荐,一起加入“正能量合伙人”,为真善美发声,让好人上头条,让世界更美好!

报名方式如下:1.关注“天天正能量”微信公众号,回复“正能量合伙人”,

查看H5并报名。

2.扫描二维码报名。



扫码报名

惠民服务暖民心
山东省暨菏泽市文化科技卫生“三下乡”集中示范活动举行

3月23日,2021年山东省暨菏泽市文化科技卫生“三下乡”集中示范活动在郓城县随官屯镇汉石桥社区举行,将欢乐和温暖送往基层、带给群众。省委宣传部副部长孔繁鹤出席并宣布活动启动。菏泽市委常委、宣传部长陈强,郓城县委书记姜凌刚分别致辞。

活动现场人头攒动,热闹非凡,周边群众从四面八方赶来参与。鲁西南鼓吹乐、盘鼓、山东琴书、歌伴舞等群众喜闻乐见的精彩节目在舞台上轮番上演,让老百姓近距离感受到传统文化的魅力。

台上大戏不断,台下更是一派繁忙景象。在主舞台的一侧,科技、卫健、司法等部门的专家、学者现场设展,为群众送上丰厚实用的“大礼包”。法律工作者现场解答法律咨询,专家大夫提供义诊、健康咨询,科技工作者免费发放科普资料和报刊,农业技术专家随农民朋友深入养殖基地,农业大棚,实地把脉问诊,现场教授科学养殖、种植技术,受到广大群众热烈欢迎。家里种植了100多亩地的马爱云,听说社区来了农业专家,急忙放下手里的活,过来听专家讲解怎么科学种田。

“全县将以这次集中示范活动为契机,充分发挥‘三下乡’活动品牌效应,引导社会各界关注农业、关心农村、关爱农民,努力推动‘三下乡’向‘常下乡’‘长驻乡’转变,持续繁荣农村文化,普及科学知识,倡导健康生活,加快补齐技能弱项和精神短板,为实施乡村振兴战略提供源源不竭的内生动力。”郓城县委书记姜凌刚表示。
通讯员 杨静 李瑞丽

山东省纺织服装行业协会第五届会员代表大会召开

张红霞当选会长 刘建国当选执行会长



3月28日,山东省纺织服装行业协会第五届会员代表大会暨山东省纺织服装行业2020年度总结表彰大会,在魏桥创业集团召开。全省市工业和信息化局、纺织产业集群地、行业协会、专业市场、专业机构、高等院校的相关领导,山东省纺织服装行业协会全体会员单位代表300余人参加会议。为进一步优化山东产业生态,创新协会工作模式,大会审议了第四届理事会工作报告,选举产生了第五届理事会,张红霞光荣当选第五届理事会会长,刘建国当选第五届理事会执行会长,聘任张春华为第五届理事会秘书长。

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 朱贵银

中国纺织工业联合会原会长王天凯,中国纺织工业联合会副会长孙淮滨,中国纺织工业联合会原副会长张延恺,中国纺织工业联合会原副会长杨纪朝,青岛大学校长夏东伟,省工业和信息化厅二级巡视员张忠军,滨州市副市长李逢章,省工业和信息化厅轻工纺织处副处长肖莉红,省纺织服装行业协会会长刘建国,邹平市委常委、常务副市长赵东,魏桥创业集团党委书记、总经理、魏桥纺织股份有限公司董事长张红霞等领导出席了本次大会,大会由山东省纺织服装行业协会副会长王森主持。

按照行业协会换届管理程序,大会审议通过了协会第四届理事会工作报告、财务报告,以及《山东省纺织服装行业协会章程修改说明》等。通过全体与会代表投票选举,产生了第五届理事会会长、执行会长、副会长、常务理事、理事等理事会成员名单。魏桥创业集团党委书记、总经理,魏桥纺织股份

有限公司董事长张红霞当选第五届理事会会长,刘建国当选为山东省纺织服装行业协会第五届理事会执行会长。大会同时设立轮值制度。

山东纺织服装产业历史悠久充满活力,在国家和山东省经济建设中具有举足轻重的战略地位。山东省是全国纺织服装大省,产业数量多,基础雄厚,产业链完善,培育了一批龙头骨干企业,科技创新成果斐然,形成了一大批纺织服装特色产业集群。

在采访中记者了解到,本次会员大会山东省纺织服装行业协会按照中共中央办公厅、国务院办公厅印发《行业协会商会与行政机关脱钩总体方案》等相关文件精神,坚持社会化、市场化改革方向率先进行改革创新,建立了轮值会长制度,在轮值会长主席团领导下产生新一届协会会长,轮值会长主席团制度的建立,在国内同行业中走在了前列。面对疫情对纺织服装行业带来的冲击与挑战,面对国际环境对纺织服装行业的不确定因素,面对我国主要棉花产区带来的非

议,面对“碳达峰”“碳中和”目标的绿色高质量发展,面对从纺织服装行业传统走向智能制造的行业重塑,未来的山东纺织服装行业协会任重道远。

张红霞在当选会长后做了表态发言,“一定竭尽全力,不负众望,在各级党委政府的坚强领导下,在中纺联和各级部门的大力支持下,严格按照协会章程,认真履行理事长职责,和广大企业家朋友们一道,扎实把协会建设好,发展好,使之成为政府信赖、企业家欢迎的会员之家,为纺织行业高质量发展和现代化强省建设贡献应有的力量。”张红霞说,要贯彻新发展理念,构建新发展格局,将进一步发挥协会的行业引领作用,推动全省纺织服装行业尽快实现“高端化、集群化、品牌化”的发展目标;发挥桥梁纽带作用,引领行业协同发展,不断拓宽协会服务平台,组织开展多种形式、多种内容的行业活动,畅通国内外行业企业间交流渠道,为全行业集成创新、协同发展营造良好氛围、创造有利条件;加强服务团队建设,不

断提升服务水平,协会将把加强服务作为工作的出发点和立足点,紧紧围绕项目、资金、技术和人才等发展要素,在经贸洽谈、项目对接、技术合作等方面加强沟通合作;发挥行业龙头作用,带动行业高质量发展,协会将进一步建立健全沟通协调机制,与各主席团成员一道,立足企业规模优势、配套优势和部分领域先发优势,充分发挥龙头企业的带动作用,

“加快推动高质量发展,推进绿色转型,围绕‘碳达峰’‘碳中和’目标,建立绿色低碳循环发展的产业体系,提升可持续发展能力。”

“今天参加会议的都是山东纺织服装行业的龙头骨干企业,是山东乃至全国纺织服装产业的未来和希望,是行业的中流砥柱,也是推动创新发展、产业升级的重要力量。我们要提供一个更加融洽的服务平台,让大家不只是事业中的好伙伴,也是生活中的好朋友,共建山东纺织服装企业命运共同体,逆境中我们抱团取暖、休戚与共,顺境中我们居安思危、共话未来。”执行会长刘建国在

接受记者采访时表示,站在实现国家“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点上,2020年我国全面建成小康社会、实现了第一个百年奋斗目标,2012开启实现第二个百年奋斗目标新征程。2021年是十四五开局的第一年,“我们山东省纺织服装行业协会在这样的历史时刻也进行了新的尝试,在体制上进行了改革创新,我们必须充分发挥协会成员团队协作能力,提升协会凝聚力和影响力,本次大会积极吸纳高等院校权威专家进入主席团,让协会在改革创新中担当作为。”

本次大会上还举行了隆重的颁奖仪式,对近年来山东省纺织服装行业取得的优异成绩进行了总结表彰,2020年度新冠战疫特别贡献奖、优秀青年企业家奖、优秀管理创新案例奖、产业集群转型升级优秀案例奖、企业文化建设先进单位奖、产学研优秀创新单位奖、最具潜力自主品牌奖、模式创新先进单位奖、“十三五”产教融合创新示范院校奖、五星级会员单位奖、先进基层组织奖十余个奖项的单位和个人颁奖。